
H∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗L
H∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗ Fourier sorok ∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗L
H∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗L

n = 8; H∗ fokszám ∗L
ω = π; H∗ félperiódus ∗L
f@x_D = Sin@xD4;
f@x_D = x^2; H∗ függvény − mindig a legutolsó számít ∗L
H∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗L

A0 =
1
cccc
ω

 ‡
−ω

ω

f@xD Åx;

A = TableA 1cccc
ω

 ‡
−ω

ω

f@xD CosA k π x
ccccccccccccc

ω
E Åx, 8k, 1, n<E;

B = TableA 1cccc
ω

 ‡
−ω

ω

f@xD SinA k π x
ccccccccccccc

ω
E Åx, 8k, 1, n<E;

FourierSor@x_D =
A0
ccccccc
2

+ ‚
k=1

n i
k
jjAPkT CosA k π

cccccccccc
ω

 xE + BPkT SinA k π
cccccccccc

ω
 xEy

{
zz;

PlotA8f@xD, FourierSor@xD<, 8x, −3 π ê2, 3 π ê2<,
Ticks → 99−π, −

π
cccc
2
,

π
cccc
2
, π=, Automatic=, PlotStyle → 8GrayLevel@0.6D, Hue@0D<E

H∗az n=8−hoz tartozó Fourier polinom és az x^2 fgv. ábrája∗L
Plot@f@xD − FourierSor@xD, 8x, −π, π<D H∗a Fourier sor hibája∗L
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H∗ abszolútérték függvény∗L
n = 20;

g@x_D =
π
cccc
2

+ „
k=0

n
i
k
jjjj

−4
ccccccccccccccccccccccccccccc
H2 k + 1L2 π

 Cos@H2 k + 1L xDy
{
zzzz;

Plot@g@xD, 8x, −π, π<, PlotRange → AllD
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H∗az egységugrás függvény első 15 Fourier polinomja ∗L
<< Graphics`Animation`

j = TableA

9ShowAPlotA‚
k=0

i i
k
jj 4

ccccccccccccccccccccccccccH2 k + 1L π
 Sin@H2 k + 1L xDy

{
zz, 8x, −π, π<, DisplayFunction → IdentityEE,

Graphics@Text@i, 81.5, 0.5<DD=, 8i, 0, 15<E;
ShowAnimation@j, DisplayFunction → $DisplayFunctionD;
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H∗x^2 függvény első 10 Fourier polinomja ∗L
<< Graphics`Animation`

j = TableA9ShowAPlotA‚
k=1

i i
k
jjj
4 H−1L^k
cccccccccccccccccccccccc

k^2
 Cos@k xDy

{
zzz, 8x, −π, π<, DisplayFunction → IdentityEE,

Graphics@Text@i, 81.5, 0.5<DD=, 8i, 0, 10<E;
ShowAnimation@j, DisplayFunction → $DisplayFunctionD;
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